
 

 

 

 
 
 
 

VIJETNAM I KAMBODŽA 
NOVA GODINA 2018 

Ho Či Min, Siam Rep, Sihanokvil, Pnom Pen 
17 dana, avionom 

Plan i program puta: 
1.dan (27.12): Okupljenje grupe na aerodromu „Nikola Tesla“ dva sata pre leta. Let u 11:25h do Dohe (let QR 232). 
Dolazak u Dohu u 18:30h po lokalnom vremenu. Konekcija na drugi let.  
2.dan (28.12): Let iz Dohe u 02:20h po lokalnom vremenu (let QR 970). Dolazak u Ho Či Min (Ho Chi Min) ili Sajgon u 
13:25h, grad star tek preko 300 godina, centar kulture, obrazovanja i turizma. Ovo je zapravo najvedi grad u Vijetnamu 
koji kombinuje zapadnjačku kulturu sa dodirima orjenta, grad poznat kao dragulj dalekog istoka. U gradu ima puno 
ostataka iz kolonijalnog perioda, kao što su Notr Dam katedrala, Saigon pošta, stara US ambasada... Transfer do smeštaja, 
slobodno vreme za odmor i fakultativni obilazak grada: posedujemo Palatu Ujedinjenja-simbol bivše vlade Sajgona, pre 
1975.godine, kako bi saznali više iz surove istorije Vijetnamskog rata koji je trajao od 1954. do 1975.godine. Povratak u 
smeštaj i fakultativno nodno krstarenje Sajgon rekom i uživanje u šarenim prizorima. Noćenje. 
3.dan (29.12): Fakultativni izlet u Ku Či tunele, smeštene ispod Ho Či Mina, koji su bili baza za revolucionare između dva 
rata. Ku Či je za vreme rata bio “podzemno selo” sa tunelima koji zajedno dostižu dužinu od 200km i koje je izgradila 
komunistička gerila Vijetnama, a koji danas predstavljaju glavnu turstičku atrakciju Južnog Vijetnama. Slobodno vreme za 
relaks masaže i čari nodnog života. Noćenje. 
4.dan (30.12): Fakultativni izlet do reke Mekong i vožnja tradicionalnim brodidima kroz gustu vegetaciju i oko ostrvca koja 
pravi delta Mekonga. Delta Mekonga je veoma plodna rižom, agrumima i tropskim vodem. Obilazimo interesantna 
zanatska sela gde možete pronadi sve za opremanje kude, ali od kokosovog drveta. Šetajudi tihim seoskim putevima, 
naididemo na bogate lokalne vodnjake, gde demo jesti ukusno sveže egzotično vode, piti topao čaj sa medom i uživati u 
lokalnoj muzici. Noćenje. 
5.dan (31.01): Ranojutarnji polazak autobusom za Siam Rep (Siem Reap), bivši francuski kolonijalni grad, koji je zadnjih 
godina postao bekpekerski centar Azije. Dolazak u Siam Rep, transfer do smeštaja, i večernje istraživanje neobične hrane u 
Pub Street-u. Nodni provod u klubovima i barovima. Čekamo Novu godinu uz ukuse, mirise i boje Azije...  Noćenje. 
6.dan (01.01): Slobodan dan za uživanje u bekpekerskom centru Azije. Noćenje. 
7.dan (02.01): Fakultativni polazak iz hotela autobusom za Angkor (Angkor Wat), najvedi kompleks hramova na svetu, koji 
broji preko 1.000 religijskih objekata hramova, molitvenika, skulptura. Ovaj čuveni kompleks je pod zaštitom UNESCO-a i 
smatra se najvažnijim arheološkim lokalitetom u Jugoistočnoj Aziji. Čine ga jedinstvene i prelepe građevine, ostaci 
različitih prestonica kmerske imperije koje su sve bile izgrađene u okviru ovog kompleksa. Sam hram Angkor Wat je 
najvedi i za mnoge najljepši objekat. Ceo kompleks okružuje gusta džungla. Posle obilaska Angkora slobodno vreme u Siam 
Repu. Noćenje. 
8.dan (03.01): Ustajemo ujutru rano kako bi stigli da vidimo izlazak sunca iznad Angkora. Prizor koji de vas raspametiti u 
potpunosti. Vradamo se u smeštaj na doručak, posle čega nastavljamo razgledanje ovog neverovatnog kompleksa 
hramova. Poseta Angkor Tomu (Veliki grad), uključujudi Južnu kapiju, čuveni Bayon Hram iz 7. Veka,  u čijem centru se 
nalaze ruševine najzagonetnijeg hrama, a  tu su još i Terasa Slonova koja se koristila kao velika kraljeva prijemna palata za 
velike svečanosti i javne ceremonije. Obilazimo Terasu kralja Lepera i Phimea Akas hram. Popodne 
obilazak Thommanona, mali interesantni hram koji je sagrađen u isto vrijeme kad i Angkor Wat. Takođe obilazimo i 
Hram Ta Prohm, koji je nekada bio manastir i koji su francuski arheolozi svojevremeno ostavili na milost i nemilost džungle 
u kojoj se nalazi. Ove drevne zidine su potpuno obrasle džinovskim drvedem, tako da to samo po sebi predstavlja 
turističku atrakciju. Kasnije odlazimo da uživamo u šopingu na Starom Bazaru gdje demo još jednom osetiti duh slikovitog 
kambodžanskog načina života. Noćenje. 
9.dan (04.01): Nastavak fakultativnog razgledanja ovog neverovatnog kompleksa hramova i fakultativni obilazak Kapong 
Klang, poplavljene džungle i “nebodera” bambusovih kudica. Vožnja jezerom Tonle Sap. Uveče se ukrcavamo na bus za 
Sihanokvil. Noćna vožnja.   
10-11-12-13-14.dan (05-06-07-08-09.01): Sihanokvil (Sihanoukville) je najpopularnije primorsko mesto u Kambodži. 
Prelepe plaže, tirkizno, toplo more i fenomenalni zalasci sunca, učinide da se osedate kao u raju. Dane provodimo 
isključivo uživajudi -  kupanje, sunčanje, masaže, restorani sa jeftinom ribom i morskim plodovima… 5 noćenja. 



 

 

 

15.dan (10.01): Napuštamo Sihanokvil i upudujemo se ka Pnom Penu (Phnom Penh), glavnom gradu Kambodže. 
Fakultativno razgledanje ovog još uvek nerazvijenog i originalanog grada koji odiše pravim duhom Azije. Monasi, 
motocikli, prodavnice na ulici, vode, povrde, živ nodni život u atmosferi koja se znatno razlikuje od one u Bangkoku i 
ostalim modernizovanim metropolama Azije. Obavezan je obilazak Kraljevske palate i srebrne pagode koja je pokrivena sa 
preko 5000 srebrnih pločica. Odlazak do Killing fields-a. Uveče idemo u neki lokalni bar. Noćenje. 
16.dan (11.01): Napuštamo sobe, transfer do aerodroma. Let u 16:55h za Dohu (QR 971). Dolazak u Dohu u 23:50h. 
Konekcija na let za Beograd. 
17.dan (12.01): Let iz Dohe za Beograd u 06:40h (QR 231). Dolazak u Beograd u 10:25h. Kraj putovanja.  
Polazak:  27.12.2017. 

Termin  27.12.2017. 

First minute cena: 1390 € 

Regularna cena: 1490 € 

*First minute cena važe za prijave do 27.09.2017. Nakon tog datuma važi regularna cena aranžmana. 
 
Uslovi plaćanja: Sve uplate vrše se isključivo u dinarskoj protivrednosti po prodajenom kursu Vojvođanske na dan uplate i 
to: prilikom prijavljivanja plada se 100€. Preostali deo plada se najkasnije 6 nedelja pred put. Postoji opcija da se iznos od 
najviše 400€ plati najkasnije do 15 dana pred put u dinarskoj protivvrednosti. Mogudnost pladanja preko računa i 
karticama Visa, Master, Maestro i Dina. 
Prijavljivanje: Preporučujemo ranije prijave jer je broj mesta ograničen. Prilikom prijave potrebno je dostaviti skeniranu 
prvu stranu pasoša, u suprotnom agencija ne snosi odgovornost od štampanja avio karata sa pogrešnim imenom. Prijava 
je validna jedino uz uplatu avansa. Dokumenta za vize potrebno je dostaviti najkasnije mesec dana pred put. Ukoliko 
putnici ne dostave dokumenta za vize u navedenom roku, dužni su da samo obezbede vize za putovanje. Ukoliko putnici 
sami pribavljaju vize, dužni su da kopiju vize dostave do 15 dana pred put. 
Cena aranžmana obuhvata:  

 Avio kartu Beograd – Ho Či Min, Pnom Pen– Beograd sa svim taksama 

 Sve transfere prema planu i program puta 

 Nodenja prema planu i programu puta u hotelima i gesthausima (1/2 sobe) 

 Kompletnu organizaciju i vođenje puta 
Cena aranžmana ne obuhvata: 

 Vizu za Vijetnam (25usd + 25 usd) 

 Vizu za Kambodžu (35 usd) 

 Međunarodno zdravstveno osiguranje (moze se uzeti u agenciji) 

 Individualne troškove nastale za vreme trajanja aranžmana 

 Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno istorijske spomenike 
Napomene: 
Opšte napomene: 

 Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL sa licencom OTP 266/2010. 

 Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu. 

 Organizator putovanja nije ovlašden i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. 

 Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost. 

 Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom 
putovanja, uslovima pladanja i viziranja i OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA ORGANIZATORA PUTOVANJA. 

 Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe. 

 Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važede zakonske carinske propise. 

 U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava. 

 Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, bide odmah isključen sa 
putovanja i sva odgovornost prelazi na njega bez prava na žalbu i povradaj novca. 

 Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima 
pravo da putnika isključi sa putovanja. 

 U turističkim autobusima nije moguda upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u 
zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta. 

 Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore 
navedeno, bez prava na prigovor i žalbu. 

 Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja. 

 U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava 
putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10 dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska 
putovanja. 

 Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemogude je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi 
avio kompanija. 

 Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni 
da sami plate novonastale troškove i agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa. 

 Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana. 

 Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije. 



 

 

 

 Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio 
kompanije. 

 Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički mogude. 

 Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili 
promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima. 

 Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom 
prijave za putovanje. 

 Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi 
transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u smeštaj/drugačija nodenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i 
programom puta. 

 Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim de putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da 
putnik proveri trajanje i ispravnost putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje. 

 Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA uskladjeni sa YUTA standardom. 
Napomene u vezi sa smeštajem: 

 Organizator putovanja, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji 
mogudnost, agencija se trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, bududi da je ovo putovanje zamišljeno 
kao dobra zabava i avantura). 

 U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešde je check-in u popodnevnim 
časovima (14h ili 15h), a check-out je poslednjeg dana boravka najčešde do 10h ili 11h. 

 Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, 
organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata. 

 Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogudnost odstupanja i promena oko dostupnosti 
nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...) 

 Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog 
objekta. 

 U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vrude vode. 

 Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije 
u mogudnosti da klijentima potvrdi da li de kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom 
smeštaju. Klijent je uplatom aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu. 

 Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogudnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da 
se spoji sa nekim drugim putnikom iz grupe i ne želi da plada doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira 
na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja 
koje putnici mogu da imaju na putu. 

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima: 

 Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja. 

 Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih 
okolnosti. 

 Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Travel nije u mogudnosti da utiče na stvari Van dometa agencije 
vezane za samu realizaciju izleta. 

 Fakultativne izlete često vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove 
lokalne agencije bez prava na žalbu. 

 Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih 
vodiča. 

Napomene u vezi sa vizama: 

 Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju. 

 Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju. 

 Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, 
dužni su da sami obezbede vize za putovanje. 

 Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju 
putuju i da sami obezbede vize za putovanje. 

 Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašdena da utvrđuje validnost dokumenata. 

 U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost. 
Cenovnik br. 1 važi od 01.04.2017. 

Gesthaus (Guest house)  je smeštajni objekat tipičan za Jugoistočnu Aziju. Sobe su uglavnom manje prostrane, sa dva ili tri 
kreveta i sopstvenim kupatilom. Usluga je na bazi nodenja. 
Ho Chi Min, nekada Saigon je najvedi grad Vijetnama. Grad se nalazi na obali reke Sajgon, u delti Mekonga, na 60km od 
Južnokineskog mora. Nekada je bio francuska kolonija, pa tako danas ima puno ostataka iz kolonijalnog perioda, kao što su Notr 
Dam katedrala, Saigon pošta, stara US ambasada i dr. 
Pnom Pen (Phnom Penh) je glavni grad Kambodze, lezi na reci Tonle sap I danas ima oko 2 miliona stanovnika. Nekada su ga 
zvali dragulj Azije a danas je to kulturni I ekonomski centar zemlje. 
Siam Rep (Siem Reap) se nalazi u blizini Tonle Sap jezera I danas predstavlja veoma popularnu tursticku destinaciju sa 
mnogobrojnim hotelima I restoranima, prevenstveno zahvaljujuci blizi Angkora. U gradu se mogu videti gradjevine iz 
kolonijalnog perioda, zatim mnogobrojne suvenirnice, prodavnice svile i ostale radnje sa domacim proizvodima.  
Sihanokvil (Sihanoukville), poznat kao Kampong Saom, je jedna od provincija u Kambodži koja se nalazi u Tajlandskom zalivu. 
Mesto je poznato po tirkiznom moru i prelepim plažama. 
 

Organizator putovanja JUNGLE TRAVEL D.O.O. Društvo za trgovinu, turizam i usluge, Beograd. Tekudi račun: 170-30032091000-
43 kod Uni Credit banke, PIB: 104677446. Licenca broj: OTP 266/2010 od 16.02.2010. 


